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令和７年度 第４回能勢町社会教育委員会 要旨録 

 

○開催日時及び場所 

 日時 令和８年２月２４日（火） 午後２時００分～３時３０分 

 場所 役場本館 会議室 2 

○出席者 

委員長：田畑良信 

委員：谷口寛、中村信行、新田千佳、茂崎康弘 

○欠席者 

副委員長：奥畑 司 

委員：須見裕美 

○事務局 

生涯学習課：課長 奥 成久、係長 子安一朗 

 

次第 

〇あいさつ 

〇案件 

１．令和 7年度の事業進捗について 

２．令和 8年度生涯学習課関係事業予定概要について 

３．新生涯学習センター整備事業について 

〇その他 

 

 

事務局 それでは、令和７年度第４回能勢町社会教育委員会の開会に当た

り、田畑委員長からご挨拶をお願いいたします。 

 

委員長 （あいさつ） 

 

事務局 それでは、以後の議事進行につきましては、田畑委員長よろしくお

願いいたします。 

 

委員長 それでは、次第に沿って案件１の令和 7年度の事業進捗について事

務局より説明をお願いします。 

 

事務局 （資料にて説明） 
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委員長 それでは、案件１についてご質問やご意見をご発言ください。 

 

委員 この委員会から能勢里山文化ゆめまつりの実行委員会の委員とし

て参加しました。高校生に参画いただいたことで本当に、若い人の

来場者が増えました。実行委員会でも高校生からの提案があり、そ

れが次々と狙い通りに結果を出したという感じでした。来年度以降

も参画いただけたらと思います。事務局の方で取り組みを続けてく

ださい。 

 

委員 能勢里山文化ゆめまつりの展示において、前年度より出店数が減っ

て寂しかったという声を聴きましたがいかがでしたでしょうか。 

 

事務局 そのようなお声を事務局でも聞きました。実際は出展が多くあり、

そのため展示会場を 2箇所に分けました。ホール側の展示を見られ

ただけの方がおられたのかもしれません。次回は、展示方法や案内

にも注意を払いたいと思います。 

また、久しぶりに抹茶体験が行われ盛況でした。他にも人形浄瑠璃

体験、子どもの販売体験など体験できる内容が多くあり 1日楽しめ

るものができました。参加者も前回の 1,000人から 1,500人に増え

ました。強制はできないですが、引き続き高校生の方にはぜひかか

わっていただきたいと思っています。 

 

委員 文化財保護審議会においての天王のきつねがえりの登録について

の進捗はどうなっていますか。 

 

事務局 本年に天王のきつねがえりの登録について文化財保護審議会を開

催しており意見を頂戴したところです。今後、登録に向けた審議の

詰めを行っていきます。 

 

委員 生涯学習講座やその他事業全般について今年度どのような工夫を

されましたか。 

 

事務局 これまで実施した内容が、比較的女性向けの内容が多かった傾向が

あるため、男性や中高生、小学生も含めた幅広い対象者を意識して、

講座を開催しました。写真講座では中学生や男性の方の参加が見ら

れました。その他高校生を対象とした出前講座、歴史散策講座では
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町外の人にも多数参加をいただきました。少し工夫を凝らした成果

があったと感じています。その他全体的な事業の特徴としまして

は、子どもの意見なり、子どもが参加できるものを増やして行くと

いう取り組みを行いました。 

  

委員長 他にご質問等はありませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、案件 2の令和 8年度生涯学習課関係事業予定概要につい

て事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 （資料にて説明） 

 

委員長 それでは、案件２についてご質問やご意見をご発言ください。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、案件３の新生涯学習センター整備事業について事務局か

らご説明願います。 

 

事務局 旧久佐々小学校の体育館を改築して新生涯学習センターにしてい

こうと、今年度から来年度にかけてワークショップを開き住民の意

見をいただきながら考えていこうと考えています。本年度は 12 月

と 1 月に実施し、そして 2 月 28 日に第 3 回目を開催します。能勢

町でどんなものがあったら良いのか、どういうふうにしたら素敵な

町になるのかなど意見交換をしています。来年度はそういった中か

らの意見や能勢町の下地を踏まえて基本構想の骨子をつくり、また

ワークショップを行い、基本計画の策定を予定しています。できれ

ば来年度の 11 月 3 日開催の能勢里山文化ゆめまつりのおりに皆様

にお披露目できればと考えております。来年度も視察を考えており

ますがまだ内容は決めておりません。説明は以上です。 

 

委員長 それでは、案件３についてご質問やご意見をご発言ください。 

 

委員 今までのワークショップの参加者人数は何人ですか。 
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事務局 定員はだいたい 30人ですが各回 28人の参加がありました。登録者

自体は 35名あります。 

 

委員 今後に期待したいと思います。 

 

委員長 他にご発言はありますか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それではその他に移ります。事務局の方からお願いします。 

 

事務局 ・次年度研修予定について説明 

・能勢町子ども読書活動推進計画について説明 

 

委員長 能勢町子ども読書推進計画については、これまでの取組を踏まえ内

容については、教育委員会の方で進めてください。 

以上で案件などは終わりといたします。 

最後に、長年勤めていただき今回退任される委員の方がおられます

ので一言ご挨拶をいただきたいと思います。 

 

委員 （あいさつ） 

 

委員長 4期 8年間お努めいただきありがとうございました。 

それでは、以上で能勢町社会教育委員会を閉会いたします。 

 

 会議終了 

  

  

  

  

 


